Xepapein Kapapmoyidc

2. KE®AAAIO
EIZ2AT'QI'H XTA X YXTHMATA

® [cvika 11 eivon cOoTnU - Opiouog.
® Tpomol cHVOECC GLGTNUATOV.

® Kammyopieg tov cvomudtov avdioya pue tov aptdud kot 1o €100¢
TOV EMTPETOUEVOV EIGOOMV KO EEOOMV.

® [010TTEC TOV GLOTNUATOV, OTMOC YPOUUIKO GUCTHUO, OITIATO
CUGTHUA, OVTICTPEWINO GUCTHUA, EVOTAOES OUGTHUA, OTOTIKO -
OVVAUIKO GUCTHUA KOl CVGTHUA ¥POVIKD AVUALOIMTO.




Xepapein Kapapmoyidc

® Meyebn ta omoia TEPLYPAPOLV TN CUUTEPLPOPA TOV CLGTNUATOV,
OMTWG # KPOVLGTIKY OTOKPIGH, 1 OCUVAPTHOY MUETAPOPAS KOI N
amoxpion ocoyvorntas. Pucikn onuacio TOV Topardve peyedov.

® IIpocolooudc ™G €€000V €VOC GLOTNUOTOS, OTAV ElVOL YVOGTN M
£10000 KO 1 KPOVGTIKT| ATOKPICT] TOV.

® Melétn oAV NAEKTPOVIK®OV KOl UNYOVIKOV GUGTLOTOV.
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Xepapein Kapapmoyidc

YXYXTHMATA

Qc cbornuae opilovue TV ovtoTnTa €KEIV M omtoio emevepymvtog oe éva onua X(t) €yl cav
anotédecuo, Eva aAlo onuo Y(t).

H 0pdion evOg cuoTNUOTOS TEPTYPAPETOL GYNLLATIKA

Eicodo ’ ‘E€od0
X(t) 5 21)0;1’”10( 5000g

> Y(t)

2YNUOTIKY TEPIYPOPH TOD GVOTHUATOS S.
X(t) eivau 10 onuo €16660v N amAd M &leodog tov cvotuatoc kot Y(t) n éSedoc Tov
GULGTNUOTOC.

‘Eva cuotua umopel va BempnBel g £vac petaoynuationds Hetald onuatmv
y(t) = S{X(1)}

Me dAho Adyio 1 Asttovpyion €VOC GUGTNUOTOC TOPLOTAVETOL YPOPIKA EKOPALOVTOS TO GO
€000V MC GLVAPTNON TOL CNUATOS €16000V. H cuvdpinon avtr) ovoudleton yaparktypiotiy
ocovapTien Oty eKPPACETOL GTO TEOIO TOV YPOVOV, EVM OTAV OPILETAL GTO TEDIO GLYVOTITOV
WG CVVAPTHOY UETAPOPUS.
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Xepapein Kapapmoyidc

O moapamdvem optouog elvar YEVIKOS Ko UTOPEL va TEPLYpAYEL TOAAE QLOTKA
GUGTIUOTO OTTMC

HAektpikd kokAopoto.

Mnyovikd cuotiuota (n Kiviion evog Kivntov, EvOg poUToTIKOD Ppoyiova).

"BEvo emicotvaovioko KovAaL.

* YTohOYIGTEC.

Avaroya pe tov aplBud kol to €100¢ Kol T QUON TOV ETITPETOUEVOV EIGOOMV-
€00V T GLGTNUATA, dlaKPIVOVTAL:

o Jvotijuara uilag gl6odov uies e&odov (Single-input single-output 930). —
IHolvkavaiixa cvetiuata (Single-input multi-output IMO, MISO ko MIMO).
o JvoTiuara ovveEYovs ypovoo 1M  OVOAOYIKG GUCTHUOTO - 2VCTIUATO.

OLAKPITOV YPOvov.

Ewcaywyn ota cuotiuoto
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Xepapein Kapapmoyidc

HA\extpikd kokdouota HAektpucd ototyeio

To yiexTpira kKvkiopuato oTOTEAOVVTAL OO NAEKTPIKA GTOlYEIN, TO OTTOI0 GLVOEOVTOL LETAED
0V oynuatiCovv 1 doun €keivn, N omoio LAOTOLEL pio, cuykekpuEvn eneCepyacio TV ot
onuata 16000V (01€yepon) yia va mapoyOovv ta oruata e£E6dov (amokpicels).

Hiextpino otorycio kGbe @uokd otoryeio 10 omoio €xel TNV 1010TNTO VO KOTOVUADVEL, VO
amoOnKedEL 1 VoL TPOGPEPEL NAEKTPIKT] EVEPYELQL.

Ta nAexktpikd otoryeia dakpivovialr ce madntikd kot evepyd. Q¢ mabytinda Bewpovvtal To,
oTtolyEia Tov OtV dPPEOVTAL Amd NAEKTPIKO PEVLO KOTOVOAMVOLVY 1) amodnkevovy evEpYELa.
Qc evepya Bempohvion eKEIVOL TOL TPOGPEPOLV EVEPYELN, ONANON AEITOLPYOVV MOC TNYES
NAEKTPIKNG EVEPYELNG.

Ta Bacikd madnTikd nAexTpikd oToryeio Elval 1 avTioTOOT, 1) CVTETAY®YY] KAl 1] Y OPNTIKOTN T,
evo o factkd evepyd nAeKTpIKA cTotyeia £ival ot TnYyEC TAGMG Ko 1) TNYES EVTAoNG PEVUOTOC.
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Xepapein Kapapmoyidc

Avtictoon
To mo amAd MAeKTpKO otoyeio elvon M yiexTpiky avtictocy 1| oAb aviictacy. Xe pio,
avtiotoon ywo kéBe ypovikny otiyun t n dwapopd dvuvapkov (artio) vg(t) mov epapuoletar
OTOVC OKPOJEKTEC TNC KOl M £viaoct Tov peduatoc mov T dwppéel  (omotéleoua) i(t),
KAVOTTotovV Tov vouo tov Ohm. (1)

>

R

va(t) T Eli®) (1) = = vg(1) .

AVA%

Xopokxtnpiotiky Taong pedUATOS

H otofepd R ovoudletar avrieraoy petpiéton o Ohm Q) kou 1o avtiotpopd g G=1/R
glval 1 aywyoTyta Kol petpiétol o Siemens.

Ot avtiotdoelc  peTaTPEMOVY THV NAEKTPIKY evépyela o€ Bepudtnra garvousvo Joule. Ot
OVTIOTACELS €ivol 7mabntikd ototyeio, O10TL OTOV OlPPEOVTOL OO MAEKTPIKO pevUO
KotavoAmvoouy 10y0. H katovaiiokduevn otryuaio 16ydg eivor

vR(t)
R

Pr(t) =i(t)-vg(t) = R-i%(t) =
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Xepapein Kapapmoyidc

To mmvio
Xe éva mvio 1 dwapopd dvvapkov v (t) (otypain) mov dnuovpyeiton ota dxpa Tov givor
avAAOYN UE TO pLOUO UETAPOANG TNG EVTAGNS TOL PEVUATOS TTOV TO OLUPPEEL.

alo Y30 uo-Ldi0
|

omov L elvar o evvreleatnc avteraymwyns kol uetpiéton o Henry (H).

To via £xovv TNV IKavOTNTO Vo amodnKedovy evEPYELN LITO LOPPT] LOYVITIKNG EVEPYELNG GTO
nayvntikd medio wov omuovpyeiton oto tnvio. H otiyaio woyvg eivon

2
-1 980

H oyéomn mov cuvdéet 10 otryutoio pedua GuvapTnoEel TG oTiyaiog Tdong 6to Tnvio givon

0=1]" v@ds =L v@der L[ v@de —ie)+ L[ vz

omov 1(0) givon n apyxy iy (t = 0) Tov pevpotog Tov Tnviov (apyiky covOnkny).
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O TUKVOTNG

Xepapein Kapapmoyidc

Ye évo, mokvet) N évioon tov pevuatog 1(t) (otywaio) mov dwoppéet eivor avarloyn pe to
puOpod petaPoing g tdong mov eppaviCetor ota dicpo Tov V(t).

I C
V¢ |(t)

i(t)=C-

d v, (1)

at

omov C givar n yopnrikodtta tov ko petpiétoan oe Farad(F), kot wwovton pe 1o Adyo Tov

poptiov Q. Tov TVKVOTH TPOG TNV TAOT TOL Vo

O1 TUKVOTEC £YOVV TNV TKAVOTNTO VO 0ItoONKELOVY EVEPYELD, VIO LOPPT] NAEKTPIKNG EVEPYELNG
6T0 NAEKTPIKO 1Ei0 OV dMuovpyeitar pHetald TV omAtcumv tov. H otryuaio 1oydg sival

d v2(t)
= C.T

H oyéon mov cuvdéetl ) 1601 TOL TLKVMOTY GE GUVAPTNON UE TNV £VTOGT PEVUOTOC Etval

ve®=2[" i@ = 2] i@de+i[[iOd =00+ [[i(az

omov v(0) etvan n apycn T (t = 0) g Tdong tov Tukvet (apyiky covOikny).
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Xepapein Kapapmoyidc

[Inym taong

Iooviky myyny taons Bewpeitarl pio TnNyn NAEKTPIKNG EVEPYELNG OV €UPAVICEL oTabepn Tiun
TAONG 6Ta KPO TNG, AvEEAPTNTA OO TNV EVTOGT] TOV PEVUATOG TTOL TNV OlaPpPEEL OTAY GLVIEDET
oTO AKPOL OTTOLOVONTOTE NAEKTPIKOV GTOLYEIOV 1| KUKAMUOTOC,.

S A
E E e(t)
o 1- o 20ufoloUOS NAEKTPIKDY THYWDV TAOHS
B

2 mpaén M tdon 6Tovg akpodéktes v, () e€aptatat omd To pedpa Tov Sappéet T TNYN

v (t)=e(t)—r_-i(t)

OTov I, €lval 1 ECMOTEPIKN AVTIGTOGT TNG TNYNG.

IInym pevpotog
Ioavixny gy pevparos Bempeitor pio Ty NAEKTPIKNG EVEPYELONS TOL OTOV cLuVdEBOVY GE Eva
OTOL0ONTOTE (POPTIO, TPOKAAOVV pOT} NAEKTPIKOV pEOUATOC oTafEPNS EVTAONG.

A A A
| | i (t) , o
20UPOAIOGUOS NAEKTPIKDY TNYDV PEDUOTOS
B B B

Ewcaymyn ota cvetiuata 2-9



Xepapein Kapapmoyidc

[Topatnpodpe 6tt t0 ofua €660V v, (t) kar o ofpa e£6dov v (t) evog kukimpatog RC
cuvoéovtal e v e€icmon

A B

e |1 d vy (1)

v;, (1) C ==, (t) RCT"'UO(t):Uin(t)

I \

I'evikd 10 ofua 166dov X(t) ko to onuo €€66ov Y(t) evog GLGTAUATOC GLVOEOVTOL UE iol
oLopopixy eSicwon ue oTabepovs GvVTEAEGTES Ol Omoiol €£aPTOVTOL OmO TO ETYUEPOVE
GTOlYEL0 TOV GLGTNUOTOC,.

H dwapopikn) avtn eicmon €xel n YEVIKT LOPOT

N dy(t) d*x (t)
Z ~Yb, ¥

k=0

H zaény tov ovotiuatog mpocsdopiletor and ) pueyoAvtepn mapdymyo g €£6d0v, 1 omoia
eueaviCetarl otn dopopikn eEicwon.
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Xepapein Kapapmoyidc

XYNAEXEIX 2XYXTHMATQN

H avdAivon evdg molvmloko

U GUGTNUOTOS OIEVKOADVETOL CTIULAVTIKA 0V QOVUE TO GVGTNLUO MG

ATOTEAEC LA OLOGVVOECTG MYOTEP®Y TOADTAOK®V GCLOTNUATOV.

2EIPLOKT] CVVOEST

Eicodog | shompa | W) | Soompa | EE030s

X(t) —

————>

S s,

H oynuotixn avoropdaoraon 0vo cootnuotmy ta omolio £xovy ovvoeblel oelplokd.

Mia onuovtikn owdtkoacioo 1 omoio oyeTICETAL UE TN GEPLOKT] GOVOEST Elvo 1 avTieTpoPn

GUGTILOTOG.

[TapdAAnAn covoeon
X(t { W, (t

(t) 200TNUO, (1)
Eicodoc S 'E€odoc
X(t) ——¢ y(t)
X(t) Z0oTNUO, W, (t) H oynuatikn avarapdotaon 000 coathudtmv
S, T0. 0TTOlO, £Y0VV oVLVOEDET TOpPdlinia.
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Xepapein Kapapmoyidc

Mewtn 6OVOEGT CLGTNUAT®Y

20GTN O,
S

00T
SZ

W, (t)

W, (t)

Z(t ' ‘ECodog
(t) ZUG;:“.LOL > y(t)

H oynuotixn avoropdaoraon ueiktng covoeans cooTHUaTmy.

2HVOEGT) GUGTNUATOV LLE AVOTPOPOOOTNOT] - AVAOPOGT

'E&odog

X(t) Ewoi(_)g o, Zﬁﬁgua
Z(t) | Zvotuo
SZ

y(t)

> y(t)

H oynuotixn avoropdoraon covoeons

TUOTHUATOV UE OVOATPOPOOOTHTT].
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Xepapein Kapapmoyidc
IAIOTHTEX XY2XTHMATQN

> Kotdotaon npepiag tn ypovikn otryun t,.
Oa Aépe Ot éva. ovotua Ppioketon o€ Katdotaony npepios Ty ypoviky otiyun i,

eqv avTo dgv £xel vTooTel diEyepon amd AALO onua Yo KaOe ypovikn otrypn t<t,.

And QuoIKn Aoy, £V GUGTILLO. TOV €IVOL GE KOTACTAOT MPEUiag 6 0E00UEVT YpO-
Vikn otiyun t,, onuatver 0Tt ogv giye amodnkevpévn evépyela ) xpovikn otiyun t =t,,.

f | Q(t) =i
vc (t) UL(Tt) Li ()
l_ |
Ov mokvotéc amoOnkedovv evépyela Lo To wnvio amoBnKeLOLY evépyela VIO LOPPT|
LLOPOT] NMAEKTPIKNG EVEPYELOG OTO NAEKTPIKO LOYVITIKNG EVEPYELONG GTO UOYVNTIKO 7TEdIO0
medlo mov Onuovpyeitor LETAED TV OTTAL- TOL OMUIOLPYEITAL GTO TNVIO 1M oTUyuoio
GOV TOV 1] GTIYUoio Tiun g omoiog eivat TIUN ™G omoiog etvat
E_(t)=2C-02(t) E (t)==L-i2(t)
MAEK o 2 Uc LLovy o 2 L
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Xepapein Kapapmoyidc

> Tpoppkodrmra

—
4O 1 foomua [ O =Sk}

I'poppikd
%) —> i [ Y2(0) = S{x ()

a-x(t)+b-x,(t) — gioéﬁ;“ﬁ > y(t)=a-S{x(t)}+b-S{x,(t)}
=a- y1(t) +b- yz(t)

ONAadN, N amdKPLoN TOL GLOTNUATOC GE Ui €16000, TOL EIvOL O YPOUUUIKOS GLVOVAGLOS OVO

ONUATOV, 100VTOL UE TOV OVTIGTOLYO YPOLUIKO GLVOVOGUO TOV ATOKPIGEMY TOV GUGTNLATOS GTO

Kaf&va, amd To oNUOTO OVTAL.

y(t) = S{a-x,(t) +b-x, (1)} =a- S{x (t)j+b-S{x, (1)} =a-y;(t) +b-y,(t)

Ewcaymyn ota cvetiuata 2-14




Xepapein Kapapmoyidc

2ANUOTIKN TEPLYPOPT] TNG YPUUUIKOTNTOS EVOG GLGTHUOTOC
y(t) = S{a-x(t) +b- %, ()} = a- S{x(t)§ + b-S{X,(t)} = a- yy(t) + b y,(t)

Eicodor

X (t)

a-x (1) @ x(t)+b-x()

Ecoooc

I'poppiko _ _ _
svomua | Y (D) = Staxa)+bx(0)]

X2 (t) b- Xz(t)

Eivodor ya(t) = S{x (t)}

[ popptkod i >>
. (1) 00T

Ecooog
y(t) =a-y(t)+b-y,(t)
X, (t) —> I;‘jﬁﬁfj T = a-S{x(t)} +b-S{x (1)}

Yo (t) = S{X, (1)}
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Xepapein Kapapmoyidc

> Xpovikd Avorroimta Tvotipoto

‘Eva cvomuo Aéyetoan ypovika avalloiwto (XA) (auerafinto) ov kol pdOvVo av YPOVIKEC
oMcONcelC Tov oNUOTOC €1GO00V HETAPPALOVTAL GE OVTIGTOLYES YPOVIKEC OAGONGES GtV

£€000.

X(t) y(t)

Xpovikd
— OVOALOIOTO =3
00T

X(t—ty) y(t—t,)

Xpovika
—>| avoAloioto —>
20T

L+t t t,+1, t

H cicodog kot nn é000¢ evOS GVATHUATOS YPOVIKG AVOLAL0IDTOD.
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Xepapein Kapapmoyidc

Eappoyn
Me ™ Bonfea g 1010TTOg TS YPoUpKOTNToS Ppickovue TOALES QOopEC evKOAN TV £E000
EVOC YPOULLKOD YPOVIKA 0VOALOIMTOV GUGTHULOTOC

X(t) Y (t)

1 IXA. 1%
—> : —
L 00T !

0 2 4 t 0 2 4 t
*(t), yi(t)
1 . X. A .
X00THLO !
0 2 4  t t
%), Y2 (1)
2=~ . X.A. T :
— . >
ootnuo :
L
o 1 2 3 t
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XV rxa |y
0 2 t 2UoTnua i) > 1
Xy(t) ya(t)
1 1|----
x(t) | rxA |y
A e |
x(t) y(t)
1 1
. . X rxA | y(@) . .
0 1 2 3 4 t 200Tnua 0 1 2 3 4 t
1
-y(t-2)
1
| x() | rxA | y() | |
3 4 t 2UoTnua 0 1 2\2,/4 t
g 1 I
Ewcaymyn ota cvuetyuato
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2
X, (1)
2
1

| |

1 2
x(t)
1

|

1 2

|

1 2

r.XA.
200Tnua

r.X.A.
200Thua

r.X.A.
200Thua

r.X.A.
200Thua

Xepapein Kapapmoyidc

0 2
y(t)
2 -
1b---
0 1 2 3 t
y(t)
1b---
! >
0 1 2 3 t
y(t-1)
AN
0 1 2 3 "t
Ewcaymyn ota cvuetyuato
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> Audmra

Xepapein Kapapmoyidc

‘Eva cOomua eivon autiatd, otov yio kéOe onjua 1o omoio epapuoletal otnv €i6000 TOL M

avtioctoryn ££000¢ Tov €EopTdTal LOVO OO TNV TAPOVEA ) KUl TIS TPONYOVUEVES TUIEC TNG

€16000V.

Me aAla Aoy, €vo. cuoTNU €ivol artiato, ov ol petafoArés oty €€odo (amotéleoua) tov

GUGTNUOTOC, TOTE OEV TTPONYOLVIOL TMV UETOPOADV TOV EMTEAOVVTAL GTNV £(GOO0 TOV GLGTH-

uatog (arria).

AvTota Xvotnuo:

y(t) =a- x(t) y(t)=b-x(t-ty) y(t)=a,-x(t)+a -x(t-t,)
——Q(t)
T T () ++l++ t
- 1 E| _ 1 /;
or() g l '(t):ﬁUR(t) - UC|(t) g Ve (t)_éfcl)(r)dr
Mn Avtwoto Xvotnpo:

y(t) = ag - X(t) + & - X(t +1,)
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Xepapein Kapapmoyidc

> AvriotpEyipo Kot pn avTioTPEYIL0 GUGTHLLOTOL

‘Eva cvomuo Aéyeton avtieTpéyiuo, Otov 1 YvoOGOT TOL oNUotoc ££600V KaO1GTA EQPIKTO TOV

VITOAOYIGUO TOV GTUATOG EIGOOOV.

) _ A, Avtictpopo _1
X)) —] omu [— Y =cx(®)  x() —ATL y() =L x()
X(t) — Zvomuo — y(t) =x3(t) Agv ovTioTpépeTol

n ,
X(M)—>{ Zoomupa — y(n) =Y x(K) x(n)—>Aggf;1f§§°—> y(n) = x(n)—x(n-1)

k=—o0
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Xepapein Kapapmoyidc

H diadikacio avtieTpopc evOC GLGTHUATOC SGVVIGTOTOL GTOV TPOGOHIOPIGUO EVOG GUOTILOTOG

_1 4 14 7 14 14 14 r 14
S " 10 0m0i0 CLVOEOUEVO GE GEIPA e TO S TapEyel otV ££000 TOL TO GNLM IGO0V TOL S

X(t) —

y(t)

X(t) —

Kavanm

y (1)

S—l

——> Z(t) = x(t)

LLETOOLOO0LEVOL GTUOLTOC

>

Agktng

— Z(t) = x(t)

O 0éxtng amoterel Tov avrioTpopéo TOL KOvorlov. O okomdg TOL 0EKTN VAL i AVAKTHGY TOV
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Xepapein Kapapmoyidc

> Xtatikd TuoTHUOTO 1) GUGTALOTO XOPIG LvHun
‘Eva cvomua yopoaktnpileton o¢ otatiné cvotyua M| cvetiuo ywpic uvijun otov yio, KOs
oNUa E16O00V M avtiotoyn ££000¢ Yo KAOe ypovikn otiyun, £€aptatot LOVO oo TNV TUUT TNG
€16000V TNV 1010 YPOVIKT] GTIYUN).
X(t) y(t)
A

>

X0oTnuUo
XOPIg pviun

. >

0t t 0 t t

> B

H gioooog ka1 n €6000¢ c0OTHUOTOS YWPIS uvHum.

> Avvapukd ZvoTARoTo 1] CUGTAUATO UE VAN

x(t) y(t)
A

20oTNnUo
He pvnpn
0t t 0 t

H gioooog ka1 n €£000S 60OTHUOTOS e UVHUT .
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> Evotddsia

Xepapein Kapapmoyidc

Mia and tic onuaviikdtepeg Evvoleg otny Bempia cuoTnUATOVY Elval QLT TNG eveTdbelog.

X(t) —@____

210 GUGTNUN TO CEUPIO0 1COPPOTEL KAl OV EQUPUOCTEL Uio Uikpn
op1LovTia dvvaun yio LKpo ypovikd draotnue Oo petakuvnBel Alyo kot
Oo emavélBel onv apyikn Tov B€on HeTd amd KAmoleg TaAUVIOoELlS (To
cvotnuo Bewpeiton Tpaypatikd katl wopovctalel TpiPéc). Ipdxettan yo
éva evotobés cvoTnua.

210 oVoTNU TO oEAlPidlo 1Goppomel aAAd av petakivnOel Ayo AOY®
UIKPNG Kol TEPLOPIGUEVNS OdpKEWG opllovTiog dvvauns, Ba KvAicel
TPOC TO KAT® Kol OEV TPOKELTOL TOTE VO EMAVEADEL GTNV OPYIKT] TOV
0éon, wotdotoon mov ekepdlel OTL TO GVOTHMA Eival acTaOgS.
[Tapatnpnote Ot N andkpion, N Katakopven 0€omn, Ba avdvel pe 1o
YPOVO YOPig TEPLOPIGUO.

2710 GUOTNUA Mo LIKPT] Ko TEPLOPICUEVTC OLAPKELNS OplovTIoL OVVaUN
Oa petaxkwvnoetl AMyo 10 cpapidlo, to omoio Oa mapapeivel kel Tov Oa
mdel, 6mov €xel v d amokpion (koataxopven 0éom). H katdotaon
QLT AOLAPOPNS LEOPPOTTIAS, EKPPALeL TNV oplakny voTdbsia.
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> Evotddsia

‘Evo ocvomuo Aéyete 01t eivan PEPE gvoralic (svotdbeia Ppayuévnc Eiocodov Dpayuévng
Eéooov) (Bounded Input Bounded Output (BIBO) stable) av kat uévov av yio ke oporypévn

€10000 M ££000G TOVL TOPAUEVEL PPOLYLLEVT).

Dpayuévy
E16000G

IX()] <M,

Dpayuévy
E16000G

Evotabéc

GUGTI O

2votnuo. evotabeg.

Mn evotafég

GUGTN O

2votnuo. un evotoleg.

Xepapein Kapapmoyidc

Dpayuévy
éEoodog

ly(O] <M,

Mn ppayuévy
ékodog
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Xepapein Kapapmoyidc

2yéon uetoacv Eisooov - EE000v cuatuaTog
2NV evotnta vt o StutvmdGovUE TH cyéon e ™ Pondeia Tne onoilac mpoodiopi-
dovue Ty £€000 €VOC YPAULKOD YPOVIKAE aVOALOIMTOV GLGTHUATOS, OV Yvopilovue

) TO CTILOL IGO0V TOV GLGTNLOTOC KOl

I'XA
@_) 206TN U y(t)

B) Vv andxpion tov cuoTUaTog (To onuo €£600v), 6Tav aVTod deyeipetal amd T o(t)

o(t)
1{ ’FXA
-t 20otnuo

Opilovue OC KPOVGTIKY OTOKPLIGH TOV GVOTHHUATOS TNV ££000 TOL GLGTIULATOC OTOV

TO OTLOL 16000V Elval 1] KPOVGTIKN GLVAPTNON
h(t) = S{o (1)}
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Xepapein Kapapmoyidc

To oloxAnpopa g cvvéMENS (cvyKepaopoD).

x(t) —  h(t) > y(t)

To onua €600V TOL GLGTHUATOC OTVETOL OO T1 GYEOT

H oyéon avt gival yvoot) o¢ odokipwua ths ovvéiiéng, kol couPoiileton mg

To oloxinpwua t™hs coVEAENS YPAPETOL KOl G
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Xepapein Kapapmoyidc

X(t) — h(t) — y(0)

[Topatnpovue 6t o€ Eva. I' XA cvotnua apkei | yvoon pog uoévo svvaptnong, e h(t),
YO VOL TEPLYPAPEL TANP®GS N ox€on HeTad Tov onjuatoc stleddov X(t) kot tov onparog
e£doov Y(t) Tov ovotuaTog e ™ Pondeta Tov oLokAnpduaTos THS GVVELIEHC.

y(t) = h(t) = x(t) = /Oox(r) h(t—-7)dr

—00

H npdén n omoiae cvvévaler dHo ofuata X(t) ko h(t) yio to oynuotiopd tov onuatog
y(t) kodeiton eovédily.

Av 10 cuoTNUO EIval oUTIOTO TOTE TO O EE000VL TOV GLGTNUOTOS OIVETAL OO TNV

y(t) = h(t)*x(t) = f} x(z) h(t—7)dr

Av 10 onua €16000V ivar a1t Td oMU, TOTE TO GNUO EE000V dlveTOL OO TNV

{
y(t) = h(t) * x(t) = E)xcf) h(t-7)dr
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Xepapein Kapapmoyidc

‘Eva I'XA ocvomua givon PEDPE evotabés, ov 1 KPOLGTIKY] TOV OTOKPLON Elvol amdivta
0L0Kipaorun, ONAadN, oV

/_oo|h(§)| dé < +o0

X(t) —] h(t) = y(t) = / “x() h(t-7) dr

To onua €16600v givan payuévo, Onhadn eivor |X(Z' ) | <M <

ly®|= /_OOX(T) h(t—z)dz| < /_OO|X(T)||h(t—T)|dT

Yl < /_OOM |h(t—7)|dz t-r=¢

y(t)] < M/_oo|h(§)|d§ <M,

KOl EXEWON 1] KPOVOTIKY] TOV OTOKPIoN €ival amOALTO OAOKANpGOn EMETOL OTL KOL TO UL
eEO00V TOV GVOGTHUATOC lvan emiong epayuévo, ondte 10 cvotnua eivor PEDE svctadic.
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Xepapein Kapapmoyidc

To cVvoTua TO 01010 TTEPTYPAPETOL OO TN GYECT] CNILATOG E160O0V — GNIUATOG EEOO0V

y(t) = %/t_Tx(f)df

OVOPEPETAL O GVOTHUA HEGHS TIUHG. NoL VTTOMOYIGTEL | KPOVGTIKT] ATOKPIGT TOV GUGTHLLOTOC.

X (7)

du(r)
! 5(7)_ dT
o t-T t 3
, o(r)dr =du(r)
X(t) = 5(1) = h(t) =yY(O) =h(t) =3 | 5()dr  m—
h(t) _if _ Lyl
i -1 /t_Td u(r) =3 u(r)‘t_T
T . (1
1 ot wm-4n(t5)
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Xepapein Kapapmoyidc

To cVvoTua TO 01010 TTEPTYPAPETOL OO TN GYECT] CNILATOG E160O0V — GNIUATOG EEOO0V

t
Yy =2 x(r)de
Tt
AVOPEPETOL OG CVGTHHA HEGHS TIUNS.  No, EETACETE, OV TO GVOTNLLOL EIVOL YPOLLUIKO.
1] 1 [t
Fowo V(1) :—/ x(1)d7 xa  Yu(t) = _/ X, (r)dz
T t—T T Ji_T

N amdKPIOT| TOL GUGTHLOTOS GTO YPOUUIKO GUVOVAGHO TV dV0 onpdtav X, () Kot X,(t) etvor

y(t) = %/tt_T[a'Xl(T)hB'Xz(r)]dr

t t
- a %/t_Txl(T)dT + B %/t_sz(r)dr

y(t) = a-y,(t) + 8- y,(t)

napatnpovue 6tin Y(I) oovton pe tov aviicToryo YPUUUKO GUVIVACUO TMV OTOKPIGEMY TOV

GUGTNUATOC 6TO KoBEVA amd TO CTILOTO VTA, ETOUEVOC TO GVGTNUO EIVOL YPOLLUIKO.
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Xepapein Kapapmoyidc

To cVvoTua TO 01010 TTEPTYPAPETOL OO TN GYECT] CNILATOG E160O0V — GNIUATOG EEOO0V

y(t) = Ti/t_Tx(f)df

AVOQEPETOL O oVaTHUe péons Tiunfs. Na eEeTAoETE, 0V TO GVGTNUA Vol YPOVIKA avaAloimTo.

Eoto  Y(@) = Ti r _I)_( (r)d7 1 éE0doc tov svotipatoc Yo o e1l6ddov X(t).
t—

H amdkpion Ttov 6VGTHUATOC GE YPOVIKT ohicOnon tov onportog X() elvat

rmeh 1 /. x(r)dr = y((=1)

?
TOPOUTNPOVUE OTL YPOVIKT] OMoONom TOL ONUATOS €1GO00V TPOKAAEL AVTIGTOLYN YPOVIKN
oMoOnon oto onua €600V, ETOUEVME TO GLGTUA EIVOL YPOVIKA OVAALOIDTO

t
V(0 = S -to)} = X(E-t5)dé

t-t,—T

To cvotnua eival artiatd a@ov 1N ££000¢ Tov eCapTdTal LOVO amd TNV TAPOVCO KO TTPONYOV-

LLEVEC TIUEG TNG E1GOO0L TOV.
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Xepapein Kapapmoyidc

[o10TNTEC TNG ZVVEMENC

@ Avuuerabetikn 1010tnT00

hy (1) * hy (t) = hy (t) * hy(t)

h, () —y(t) X(t) — hy(1)

w(t) Zt).

X(t) — hy(t)

h (t) — y(t)

H @voixn onuoocio the aviyuetabetikng 1010ttag s ovveAICHS

@ Ilpooeroipiotikn 1010TnTO

h, (8)* [ (©)* x(t)] =[h,(t)*hy(t) ] *x(t)

W(t)'

hy (t) h, () —y(t) X()—  h(t)*hy(t) —y(t)

H pvoikn onuocio ts mpooetoipiotikng 1010TNTOS THS GOVEAICHS
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Xepapein Kapapmoyidc

@ Emuepiotikn 1010tnto:
hy (1) * x(t) + hy(t) * x(t) = [hy(t) + hy (t)] * x(t)

w, (t)

- hy(t)
X(t) — 3— y(t) X(t) = () + (1) — y()
h, (t)

W, (1)
H puoikn onuooio ths exiuepiotikng 1010THToS THS GOVEAIEHS

@ Tovrotiky 1010THTA

XA *ht)=y(t) = 5 (t)*h(t) =h(t)

X(t)=0o(t) — h(t) — y(t) =h(t)

X(t-t;) =o(t-t;) — h(t) — y(t-ty) =h(t-ty)

hO*S(t—t)=hit—t,)  yevid X(®) * 5(t—t,) = x(t—t,)
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Xepapein Kapapmoyidc

— VWY
b B0 L re M4 yt)= x(t)
| |

H oyéon peto&d tov onuartog £10660v X(t) kar tov ofuatoc €£6dov Y(t) evog GuOTAUATOG
TEPLYPAPETOL OO piat O10POoPIKl) EIGWON UE GTAOEPOVS CVVTEAEGTES.

% dky(t) %bkdkx(t)

k=0 Cdtk T & dt*

H xpovetiky aroxpion h(t) etvar 1 €£0d0¢ T0V GLOTAUATOG, OTAV OWTO dlEYEipETAL AT TN
cvvaptnon o(t).

5@t — h(t) — h()

H oyéon peta&d tov onuatog ei66dov X(t) kot tov onuatog e£6dov Y(t) Tov GuoTiUaTOC
TEPLYPAPETOL LLE TO OLOKANPWUO THS CVVELIEHS.

y (t) = x(t)*h(t) :/Oox(r) h(t—7)dr :/wh(r) X(t—7)dr
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Xepapein Kapapmoyidc

To ohoxkiqpopo TS GVVEMENS — TUPAIELY N,

X(t) = u(t) - u(t—2) = n(t—gl

I'. X. A.
GUGTN O,

y(t)
— y(t) | .

0 t

() — { 16’t,

y(t) =/O:OX(T) h(t—7)dz

0<t<1 =
AAALDC

1+t, —1<t<O0
h(-t) = !
(=0 { 0, AAAOC

>
T
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Xepapein Kapapmoyidc

‘: u(r)—u(r—Z):H(T_l) ‘A y(t) = /_oo‘ h(t-z)dr

2

y(t)=0
&O)-h(t-7),
1
"4 1-3 f-2 -1t 1t 3 4 ~r
= [ 0 2
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Xepapein Kapapmoyidc

‘: u(r)—u(r—Z):H(T_l) ‘A y(t) = /_oo‘ h(t-z)dr

2
1
0 2 T
. 1-(t-7), t-1<7<t
h(t=7) _{ 0, OAMDC
-1<t-1<0
>
T
‘-h(t—r)A
~4 -3 -2 —1T\£1 3 4 T
- . . Ewcaywyn ota cvotiuata 2-38




Xepapein Kapapmoyidc

1 11 1 3 4 T
- . . . Ewcaywyn ota cvotiuata 2-39




Xepapein Kapapmoyidc

‘: u(r)—u(r—Z):H(T_l) ‘A y(t) = /_oo‘ h(t-z)dr

2
1
>
0 2 T
. 1-(t-7), t-1<7<t
h(t-7) h(t-7) { 0, AAALDC

1 1 >

3 4 T

'
. . Ewcaywyn ota cvotiuata 2-40




Xepapein Kapapmoyidc

1, 0<r<2 _{ 1-(t—-7), t-1<r<t
= h(t-7)=
x() { 0, olung (t=7)

O = xoht-adr = [ 1 -(-t-0)) ds
—Q0 T —

la

[ |
T T 3 4 4
. . Ewcaywyn ota cvotiuata 2-41




Xepapein Kapapmoyidc

‘: u(r)—u(r—Z):H(T_l) ‘A y(t) = /_oo‘ h(t-z)dr

2

|

=

o

H -
—

N
—

w

N

c T I
4 -3 -2 - 11'/“ 3 4 =
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Xepapein Kapapmoyidc

0<r<2 1-(t—-7), t-1<r<t
h(t—7) =
AAALDG (t=7) { 0, AAALDG

y(t)=/oox(r)h(t—r)dr = /tzll -(1—(t—2')) dr

2 2 2
:/ dr —t-/ dr+/ rdr
t—1 t—-1 t—-1

2 _(+_1\2
=2-(t-D - t-(2—-(t-2)) + ° z(t D
2
y(t) = ¢ 23) ' 2<t<3
X(7)-h(t—7)
1
34/]
4 -3 -2 -1 11 Ti 3 4 Tr

. - . Ewcaymyn ota cvuetyuato 2-43



Xepapein Kapapmoyidc

y(t)=0, 3<t

1 [ | | I | | - |
1 ! ih 3 j4 s
. . ooy GTO GLUGTILLOTO 2-44



Xepapein Kapapmoyidc

_ (t-3)°

1
-2 -1 0 1 ﬁ 2 A 3 4 T
t Ewcaywyn ota cvotiuata 2-45



Xepapein Kapapmoyidc

To oloxkMpopa TS GVVEMENS — TOPAIELY N

X (t), y(t)
1 2
L L. X(t) — ;ﬁhﬁ‘& — Y(t) -
X(t) =u(t) —u(t-2) "
=17 Oetet y(t)=/_oox(r)h(t—r)dr
h(ti / t?’tzz, o:to<1
| '\‘ _ y(t) = < % 1<t<2
o0 1t “‘23)2 2<t<3
N\ 0 3<t
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Xepapein Kapapmoyidc

Anokpion I'pappikov Zvotnudtov o ExBetikéc Eic600uc

x(t)=A-e — H(s) = y(t)=H (s)-A-e"

Me 1 Ponfeia Tov OAOKANPOUATOC TNG GVVEAIENG 1 ££000C TOV GLGTIUOTOC Eival

y(t) = /Oo h(r)x(t—-7)dr = /_Oo h(r) Aest-2) dr

—00
o0

=/ h(r)Aettesdr = Ae®

y(t) = Ae’ H (s)

Anhodn Yo Ty g1dkn karnyopio onuatov X(t) =Ae 1o ofjua ££680v TOV GLGTAATOC VITOLO-
yileton evkoAa amd v Y(t) = H(S)-X(t).
H ocvvdpmon H (s) = j "h (r)e > dr givar 0 Metaoynpotiopog Laplace g h(t).

H ocvvéaptnon H(S) ovoudletar Xovaptnon Meta@opds Tov X0GTIHNOTOG.
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Xepapein Kapapmoyidc

X(t) - A-e' —| H (S) > y((t)=H (s)-A- est

H (s) = /Ooh(r)e‘STdr S210 ) - /_ooh(f)e—jmdf

—00

H ocvviptnon H(w) sivan 0o Meraoynuartiouoc Fourier g h(t) kot amotedel thv Amokpion
OUYVOTHTAS TOV GUGTHUOTOG.

X(t)ZA.eicoot —> H(a)) - > y(t) = H(COO)'A-eijt

x(t) = Aei@tv) s H(®) = y(t)=H (o,)-A-ell@t)

Ewcaywyn ota cvotiuata 2-48




Xepapein Kapapmoyidc

X (t) = Aell@tie) 5 H(w) — y(t)=H (wo),A,ej(wotw)

H andkpiong cuyvotntog eival pryadikn Guvaptnomn g cuyvoTnToS @ Kol YEVIKA £YEL TN LOPEN

H(@)= | H(w)leiagH(@)

Amokpion
oLYVOTNTOG
Emopévmg
— j argH (@t — (o ,t+p+argH (o
y(t) —‘H(a)o)‘ej gH (o) A . @i(@gt+e) = ‘H (mo)‘ A . ellogt+o+argH (o))
AmoKpilon Amokpion
TAGTOVG pdaong

x(t) = Acos(wpt + ) — H(w) = y(t) =|H(@p)|:A-cos(w,t + ¢ +argH (w,))
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Xepapein Kapapmoyidc

X(t) = Acvv 2z f,t +74)

To orjuo. eroédov X(t).

y (t)A= Aocvv (27 f t +74)

-A
H éodog tov ovatiuarog otav fy = 500 Hz

y(t) = Acvv (27 fot +7)

A
2AN
72

Il
N[>
Q
c
<
—_
N
|
—r

o
—+
~

y(tg

A PRI
, \
/ \
/ N
\ / \
/ \
\ / \
____________________________
'
\ / \
\ ’ \
\ I \
\ i v
\ / \ -
T
\ ’ \
\ . \
\ i \

H éodog tov ovatiuaros otav fy = 1500 Hz
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Xepapein Kapapmoyidc

[davikd piltpa

IH ()l
1

O 'C f
Zovy i Zovy
~o1é\svoons : “aroxomnc

[daviko BabBvmepatd @idtpo

[H ()

0 f, f, f

Zovy g Zovy g, Zdvy
amwokomng 1 O1éAevong 1 amoKOTHG

[davikd Covomepatd @idTpo

IH ()l

0 f i
Zovy _oi.  Zovy
OTOKOTNG ' OléAevang

[daviko vyutepatod idTpo

|H ()]
1 .____

0 f, f, f

Zovy i, Zdv . Zovy
o1élevang "(_anoxogn'g _)?‘ o1éAevong

[davikd CovoppakTikd eiATpo
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Xepapein Kapapmoyidc

x, (1) =e! " — H(0)

— y,(t)=H (0)1)‘91160lt

X,(t) =e! ' — H(w)

> Y, (1) = H (w,) e

AV EKUETOALEVLTOVUE TNV YPAUUKOTITO TOV GUGTHULATOC EYOVLLE

X(t) =a; x () +a, x,(t) —{ H (o)

> Y () =a; y,(t) +a, y(t)

['evika €yovpue

x(t)= Y a, el —

H (@)

> y(t) = Y a H (k) el

k=—0

k=—o0

210 emOUEVO KEPAAOLO Ba avartHiéovue Kot Ba LEAETIGOVUE TPOTOVS OVAAVGONG EVOC GNUOTOS
o€ oNUOTO AmANG cLYVOTNTOS. Mia TETO10 TPOGEYYIoT oG OLEVKOAVVEL OGTE VO DVTOAOYIGOVUE
NV ££000 £VOG GLGTINUOTOC, TO 0010 dlEYEIpETAL OO Eva, GUVOETO GT L.
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Xepogeip Kapaumoydg

10 yopo TV N-dwctdoewv KdaOe

TOPIGTAVETOL (G n
a=2.a8
i=

To eowtepino yvouevo dV0 davvopatov opiletal
amd T oxEon

@b = ab=Y.a-

o wo opbBokavovikry Pdon dwvvcudtov ot
ovvtetoypéves (aq, oy, ..., @), EVOG SOVOGLOTOG
a, eival ot mpoPoréc tov a oe kabe &va amd TO
otvdouato Paone kar mwpoodiopilovior amd N
oYEom

SLAVLG UL,

ai:<a,q> =21 2,...,n

To wuérpo (norm) WM wmijxos &vdg SlvOCUATOC,
opiletal amd ™ GyYEoM

lall = (a, @ = 2. a?

‘Eva oOvoAo Stavvopdtov (a4, a,,
opOokavoviko Otov

(ay, am>=5(k—m)={

..y &) KoAgiTon

1 k=m
0, k#m

JORPIOAG

(x(®),y0) =[x y O ct

X, = (X0 p, (1) = j:x(t) wr () dt
x®)] = (x®).x(®)

_ \/ jjx(t)\z dt

(D), w 1) = 5 (k—m)
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